111學年度第一學期中山高中國中部國一數學第二次段考

一年_  __班     座號：_    __     姓名：_______    ___
一、單選題：每題4分(共84分)(請把答案畫至答案卡)
(     )1. 下列四個數，哪一個不是質數？

      (A) 41  (B) 61  (C) 71  (D) 91
(     )2. 若n是正整數，[image: image2.png]


 也是正整數，則這樣的n有幾個？
      (A) 4  (B) 6  (C) 8  (D) 10  個

(     ) 3. 下列四個敘述中，何者正確？

       (A) 若甲、乙兩整數互質，則甲、乙兩數必為質數    (B) 20～40間共有4個質數
       (C) 所有的質數都是奇數    (D)
1是最小的質數
 (　   ) 4. 若2P－1(P為正整數)的數為質數，我們稱為「梅西尼質數」，例如3是質數又符合22－1=3，那麼3即為梅西尼質數，下列哪一個不是「梅西尼質數」？
(A) 23－1
(B) 24－1
(C) 25－1
(D) 27－1
(　 　) 5. 已知六位數283P12是9的倍數，5487Q2是11的倍數，則P+Q =？

(A) 2　
(B) 6　
(C) 12　
(D) 16

(　   ) 6.下列哪一選項中的兩數互質？ 
      (A) 4、9　(B) 14、35　(C) 22、33　(D) 13、91
(　 　)7. 若　98　可分解為　a×b，其中　a、b　均為正整數，則下列何者不可能是　a＋b　的值？
       (A)    99  (B)   51  (C)　 31  (D)   21

[image: image1.png]


(     ) 8.在200到400的整數中與  EQ \F(1,12) 和  EQ \F(1,15) 的乘積皆為整數的有幾個？
      (A)  6　(B)　5  (C)  4　(D)  3   個
(
   ) 9. 安安求最小公倍數的計算過程如圖，下列敘述何者錯誤？
(A)　a　為偶數 (B)（d　,　e）＝1  (C) 
[image: image3.wmf]b

d

＝c 
(D)　e　為質數

(     )10. 設a＝22×3×52，b＝495，則a、b兩數的最小公倍數是多少？
      (A) 22×3×52×11 (B) 22×3×53 (C) 22×32×52×11 (D) 22×33×53×11
(     ) 11.  EQ \F(15,－18)＝ EQ \F( m ,6)＝ EQ \F(40, n )＝ EQ \F(－10, p )＝－ EQ \F( q ,36)，則下列何者錯誤？
(A) m＝－5
(B) n＝－48
(C) p＝12
(D) q＝－30

(     ) 12.下列各式的運算結果何者與其他不同？

      (A) 5[image: image5.png]I
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)  (B) 5[image: image11.png]I
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)]  (C) 5[image: image17.png]I
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)  (D) 5[image: image23.png]I
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)    
(

) 13. 若乙數為正整數，且 [image: image29.png]


 為最簡分數，已知－[image: image31.png]


＞－[image: image33.png]


＞－[image: image35.png]


，則滿足這樣關係的乙數共有幾個？
      (A)  5  (B)  6  (C)  7  (D)  9 個
(
D
) 14. 計算  EQ \F(9,22)＋ EQ \F(11,18)－( EQ \F(23,22)－ EQ \F(7,18)) 之值為何？

      (A)  EQ \F(4,11)　(B)  EQ \F(9,10)　(C)  EQ \F(1,9)　(D)  EQ \F(5,4)
(   D) 15. 下列敘述何者錯誤？
         (A) (－4)3＋(－4)2＝(－4)5
 (B) 58÷52＝56   (C) (2×3)6＝26×36    (D) (32)5＝310
(    ) 16.  EQ \F(3,7)、－ EQ \F(5,12)、 EQ \F(44,5)、－ EQ \F(6,13) 四個數中，若任取其中三數相乘，則乘積最小的是哪三個數？
(A)  EQ \F(3,7)、－ EQ \F(5,12)、 EQ \F(44,5)

(B)  EQ \F(3,7)、－ EQ \F(5,12)、－ EQ \F(6,13)
(C)  EQ \F(3,7)、 EQ \F(44,5)、－ EQ \F(6,13)

(D) － EQ \F(5,12)、 EQ \F(44,5)、－ EQ \F(6,13)
(   D
) 17. 已知a＝(－ eq  \F(7,4))2，b＝(－ eq  \F(7,4))3，c＝(－ eq  \F(7,4))4，則a、b、c三數的大小關係為何？
(A) c＞a＞b

(B) b＞a＞c
(C) a＞b＞c

(D) a＞c＞b
(
 C) 18. 小琪將a、b兩個正整數作質因數分解，完整的作法如下。已知a＞b，e是質數，且a、b的最大公因數是14，最小公倍數是98，則下列哪一個關係是正確的？ 
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a   b  

e  

f   g  

c   d  
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(A)d＞e　(B)e＞f　(C)e＞g　(D)f＞d 
(
   D
) 19. 小宇將電腦的開機密碼設定成一個四位數abcd，且這四個數字隱藏在3960＝2a×b2×c×11d的標準分解式中，那麼密碼是幾號？
(A) 5313
(B) 3351
(C) 5133
(D) 3531
(
D ) 20. 小明將甲、乙、丙三臺電腦設定自動執行掃毒程式，其中甲電腦每4天掃毒一次，乙電腦每6天掃毒一次，丙電腦每9天掃毒一次，已知10月10日三臺電腦同時掃毒，求下一次同時掃毒是幾月幾日？
(A)　 11月15日　(B)  11月16日　(C)   12月30日　(D)  12月31日
(    ) 21. 長方體積木的長、寬、高分別是15公分、12公分、10公分，那麼至少需要幾個這種積木，才能堆成一個最小的正方體？
         (A)  60  (B)  120   (C)  240  (D)  180 個
111學年度第一學期中山高中國中部國一數學第二次段考

一年_  __班     座號：_    __     姓名：_______    ___
2、 非選題: (共16分) (答案直接書寫並交回)

	1. 計算下列各式的值，並化成最簡分數 (每小題2分)
     (1) 3 EQ \F(6,13)×(－57)－1 EQ \F(6,13)×(－57)  =            (2)   (－2[image: image38.png]I



)×[image: image40.png]ESNL S



÷(－1[image: image42.png]


)  =
答：

2. 計算下列各式的值 (每小題2分)
 ⑴
[(－5)3×22]4÷(56)2   =                           ⑵([image: image44.png]


)5×([image: image46.png]


)5÷(－8)3  =
答：



	3. 某棟大樓頂樓裝有紅、藍、綠三盞燈，其中紅燈每35分鐘閃一次，藍燈每40分鐘閃一次，

   綠燈每25分鐘閃一次。若這三盞燈於晚上7點同時閃一次，則當晚8點55分後，哪一盞燈先閃？

   ［要有分析過程並依據計算過程酌量給分］ (4分)
答：


	4. 近來通膨問題，物價上漲讓民眾紛紛大喊吃不消。已知漲幅計算公式＝前後價差÷漲價前總額×100%

 例如科學麵從8元漲到10元，其漲幅為(10-8) ÷8×100%＝25%  (要有計算過程，每小題2分)

(1) 若知名魯肉飯的超美味飯盒從125元漲到130元，那麼其漲幅為何？

(2) 賣噹噹速食店的餐點中，雙層牛肉堡、辣辣雞腿堡、美味海鮮堡分別從120、110、126元漲到

    126、115、133元，試比較上述三款餐點的漲幅哪一款漲幅最高？

答：
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